
Tabla D9. Preferencia entre medidas, de más a menos gravosas, de protección del medio
ambiente
Ahora me gustaría saber cuál de las tres frases siguientes expresa mejor su opinión.

La defensa y conservación El medio ambiente La protección del 

del medio ambiente debe ser protegido,  medio ambiente es 

es absolutamente necesaria,  siempre que las medidas necesaria, pero no debe 

aunque su protección necesarias para ello no suponer ningún coste 

suponga a veces resulten demasiado adicional para los/as 

costes altos costosas ciudadanos/as N.S. N.C. Total (n)

Total 49,2 26,2 20,2 4,0 0,4 100 (2.495)

Ideología

Izquierda 1-2 70,5 8,6 19,1 1,4 0,5 100 (220)

3-4 57,4 23,6 17,2 1,4 0,3 100 (698)

5 47,7 29,2 21,1 1,8 0,2 100 (503)

6 48,6 30,7 18,4 2,4 0,0 100 (212)

7-8 42,4 35,6 17,6 3,6 0,7 100 (278)

Derecha 9-10 36,2 31,0 24,1 8,6 0,0 100 (58)

N.S. 34,1 28,3 24,6 13,0 0,0 100 (276)

N.C. 38,0 25,2 26,4 8,4 2,0 100 (250)

Recuerdo de voto

PP 42,6 32,6 19,9 4,3 0,5 100 (552)

PSOE 50,7 25,1 21,2 2,6 0,4 100 (542)

IU/ICV 63,4 17,2 17,9 1,4 0,0 100 (145)

UPyD 64,9 24,3 10,8 0,0 0,0 100 (37)

CiU 54,2 20,8 20,8 2,1 2,1 100 (48)

Otros partidos 63,5 14,9 19,9 1,7 0,0 100 (181)

No tenía edad 51,7 28,3 15,8 4,2 0,0 100 (120)

En blanco 50,0 18,2 31,8 0,0 0,0 100 (44)

No votó 44,9 26,0 24,0 4,2 0,8 100 (354)

No recuerda 40,8 28,6 23,0 7,1 0,5 100 (196)

N.C. 49,6 27,9 14,5 7,6 0,4 100 (276)

Religión

Creyente practicante 40,6 27,1 20,5 10,6 1,3 100 (303)

Creyente no practicante 44,6 29,3 22,1 3,7 0,2 100 (1.506)

Ateo/a, no creyente 64,3 17,7 16,2 1,6 0,2 100 (611)

N.C. 52,0 29,3 13,3 1,3 4,0 100 (75)

Hábitat

Pueblo 

o ciudad pequeña 45,0 26,1 21,3 7,2 0,4 100 (555)

Ciudad mediana 49,2 26,8 20,8 2,9 0,3 100 (962)

Ciudad grande 46,8 27,4 22,1 3,4 0,3 100 (729)

Gran núcleo urbano 65,5 20,5 10,0 2,4 1,6 100 (249)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2015, estudio 3.121.
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